

**Отзыв научного консультанта
доктора медицинских наук, профессора
Кругловой Ларисы Сергеевны**

**на соискателя Грязеву Наталью Владимировну, выполнившего диссертационную работу «Дифференцированный подход к диагностике, лечению и профилактике позднего акне с использованием физиотерапевтических методик» на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальностям 3.1.33. Восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия, медико-социальная реабилитация (медицинские науки)?
3.1.23. Дерматовенерология (медицинские науки)**

Грязева Наталья Владимировна, 1988 года рождения, гражданство Российская Федерация, в 2011 году окончила ГОУ ВПО «Российский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Лечебное дело» с отличием.

В 2014 году защитила кандидатскую диссертацию по теме «Лутологичная богатая тромбоцитами плазма в лечении язвенных поражений кожи нижних конечностей». на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.10 – кожные и венерические болезни в диссертационном совете на базе РНИМУ имени Н. И. Пирогова (приказ от 25.02.2015 г. № 180/нк-6, диплом серия КНД №004120).

С 2012 г. работает на кафедре дерматовенерологии и косметологии ФГБУ ДПО «Центральная государственная медицинская академия» Управления делами Президента Российской Федерации, сначала в должности ассистента, с 2018 года в должности доцента. Активно участвует в научной и преподавательской деятельности.

С 2021 года Грязева Н.В. работает в клинике Хадасса Медикал. Ведет амбулаторный прием пациентов в консультативно-диагностическом отделении.

Работу над диссертационным исследованием на соискание ученой степени доктора медицинских наук на тему «Дифференцированный подход к диагностике, лечению и профилактике позднего акне с использованием физиотерапевтических методик» Наталья Владимировна вела в течение 7 лет. Диссертация является продолжением многолетних научных исследований и практической деятельности в чрезвычайно актуальной области разработки персонализированного подхода к выбору физиотерапевтических методик в лечении позднего акне.

В ходе выполнения диссертации Грязева Н.В. проявила себя как опытный клиницист и зрелый ученый, талантливый организатор, способный решать сложные научно-практические задачи и реализовывать крупные исследовательские и прикладные проекты в дерматовенерологии и физиотерапии. По теме диссертационного исследования опубликовано 34 печатных работ, из них 33 статьи в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени доктора наук.

Логичность и четкость изложения диссертационного исследования, а также количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

Диссертационная работа Грязевой Натальи Владимировны «Дифференцированный подход к диагностике, лечению и профилактике позднего акне с использованием физиотерапевтических методик» является завершенной научно-квалификационной работой, в которой содержится решение актуальной проблемы по научному обоснованию и разработке системы дифференцированного подхода к диагностике, лечению и

